

**Microcat FLIC**  
**(marketingová řada produktů INPORO)**  
rostlinný biostimulant

**Výrobce:** ATLÁNTICA Agrícola s.a., Corredera, 33-03400, Villena, Španělsko

**Dovozce přípravku:** FERTISTAV CZ a.s., T.G. Masaryka 971, 28903 Městec Králové

**Dodává:** AgroBio Opava, s.r.o., Mostní 41/1, 74771 Brumovice, IČ: 25853970

**Číslo vzájemného uznání: V851**

**Složení:**

<u>vlastnost</u>	<u>hodnota</u>
draslík jako K <sub>2</sub> O vodorozpustný v %	6,0
hodnota pH	11-11,5

**Obsah rizikových prvků** splňuje zákonem stanovené limity v ČR.

Microcat FLIC je přípravek poskytující draslík jako doplněk hnojiva bez dusíku, síranu nebo chloridu. Lze jej aplikovat foliárně (postřikem) na každou plodinu.

**Použití:** pro všechny plodiny

**Dávkování:** 15-30 ml / 10 l / 100 m<sup>2</sup>

Poslední aplikaci doporučujeme provést 3-4 týdny před sklizní.

**Mísení:**

Přípravek lze mísit s ostatními kapalnými hnojivy či přípravky na ochranu rostlin s pH 7-8. Nemísit se silně kyselými nebo zásaditými látkami.

**Příprava postřiku:**

Stanovené množství přípravku se rozpustí beze zbytku v aplikovaném množství vody.

**Informace pro uživatele:**

Dávkování musí být používáno dle návodu a je pouze na uživateli pokud se rozhodne dávkování snížit či zvýšit v závislosti na růstové fázi. Odpovědnost výrobce a distributora je omezena na dodání výrobku v okamžiku prodeje v souladu se složením uvedeným na jeho původním štítku. Výrobce a distributor proto neodpovídají za jeho nesprávné použití, směsi s jinými produkty, účinky abiotických faktorů, citlivost odrůdy nebo použitého způsobu pěstování.

## **Pokyny pro bezpečné zacházení**

P102 Uchovávejte mimo dosah dětí.

P270 Při používání tohoto výrobku nejezte, nepijte ani nekuřte.

Je potřeba zachovávat běžné zásady osobní hygieny a bezpečnosti při práci. Zabraňte kontaktu přípravku s kůží a očima. Před použitím si přečtěte údaje na štítku.

## **UPOZORNĚNÍ VÝROBCE**

Výrobce hnojiva garantuje deklarované složení a obsah živin, avšak neodpovídá za škody vzniklé v důsledku neodborného použití a manipulace s produktem.

## **První pomoc**

Všeobecné pokyny: V každém případě se vyvarovat chaotického jednání. Při přetrvávajících obtížích okamžitě volejte TOXIKOLOGICKÉ STŘEDISKO / lékaře. K lékařskému ošetření vždy vzít s sebou originální obal s etiketou.

Při nadýchání: Pokud dojde k zástavě dechu, poskytněte umělé dýchání a okamžitě vyhledejte lékařskou pomoc. Dopravit postiženého na čerstvý vzduch, zabránit prochlazení a zajistit mu klid. Je-li dýchání nepravidelné nebo se zastaví, zahájit umělé dýchání z plic do plic.

Při styku s kůží: Kontaminované oblečení svlékněte.

Při zasažení očí: Vyjměte kontaktní čočky, pokud je máte nasazené a lze je snadno vyjmout. Oči vyplachujte velkým množstvím čisté a studené vody po dobu alespoň 10 minut, přitom držte víčka od sebe, vyhledejte lékařskou pomoc.

Při požití: Postiženého uložte. NIKDY nevyvolávejte zvracení.

Pokyn týkající se okamžité lékařské pomoci a zvláštního ošetření:

Dekontaminace. Symptomatická léčba.

## **Podmínky skladování**

Výrobek nevyžaduje speciální způsob uskladnění. Stejně jako při běžných způsobech uskladnění je třeba vyhýbat se tepelným zdrojům, záření a elektřině.

Neskladovat v blízkosti silných oxidačních prostředků, silných kyselin a alkalických látek.

Skladujte v rozmezí teplot +5 až +35 °C na suchém a dobře větraném místě.

Skladujte v souladu s místními předpisy. Dbejte upozornění na etiketě.

Zabraňte styku přípravku s potravinami, nápoji a krmivy.

**Způsob likvidace obalů:** Prázdné obaly se musí zlikvidovat v souladu s platnou legislativou o odpadech.

**Doba použitelnosti:** 3 roky od data výroby

**Výrobek se dodává balený.**

**Objem balení:**

**Datum výroby:**

**Číslo výrobní šarže:**